Question 1

Угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 30о. Каким будет угол отражения света, если повернуть зеркало на 10о так, как показано на рисунке?


	A) 
	40о

	B) 
	30о

	C) 
	20о

	D) 
	10о


Question 2

Изображением источника света S в зеркале M является точка:
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	A) 
	1

	B) 
	2

	C) 
	3

	D) 
	4


Question 3

Какая часть изображения стрелки в зеркале видна глазу?
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	A) 
	вся стрелка

	B) 
	половина стрелки

	C) 
	четверть стрелки

	D) 
	стрелка не видна вообще


Question 4

Луч АВ преломляется в точке В на границе раздела двух сред с показателями преломления n1>n2 и идет по пути ВС. Если изменить угол падения луча и направить падающий луч по пути DB, то преломленный луч:
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	A) 
	пройдет по пути 1

	B) 
	пойдет по пути 2

	C) 
	пойдет по пути 3

	D) 
	исчезнет


Question 5

На рисунке показан ход лучей от точечного источника света А через тонкую линзу. Какова оптическая сила линзы?
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	A) 
	-10 дпт

	B) 
	-20 дпт

	C) 
	20 дпт

	D) 
	10 дпт


Question 6

Предмет расположен на тройном фокусном расстоянии от тонкой линзы. Его изображение будет:
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	A) 
	перевернутым и увеличенным

	B) 
	прямым и уменьшенным

	C) 
	прямым и увеличенным

	D) 
	перевернутым и уменьшенным


Question 7

Изображением точки S в собирающей линзе является точка:
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	A) 
	1

	B) 
	2

	C) 
	3

	D) 
	4


Question 8

Какой из образов 1-4 служит изображением предмета АВ в тонкой линзе с фокусным расстоянием F? 
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	A) 
	1

	B) 
	2

	C) 
	3

	D) 
	4


Question 9

В собирающей линзе получается мнимое изображение если:

	A) 
	предмет находится на расстоянии меньше фокусного

	B) 
	предмет находится между фокусным и двойным фокусным расстояниями

	C) 
	предмет находится на расстоянии больше двойного фокусного расстояния.

	D) 
	На любом расстоянии.


Question 10

На каком расстоянии от собирающей линзы нужно поместить предмет, чтобы получить действительное увеличенное изображение этого предмета?

	A) 
	На фокусном расстоянии.

	B) 
	Между фокусном и двойным фокусом

	C) 
	На расстоянии больше двойного фокусного

	D) 
	На любом расстоянии получается только мнимое изображение.


Question 11

На каком расстоянии нужно поместить предмет от рассеивающей линзы, чтобы получить действительное уменьшенное изображение.

	A) 
	На расстоянии меньше фокусного.

	B) 
	На расстоянии больше фокусного и меньше двойного фокусного.

	C) 
	На расстоянии больше двойного фокусного

	D) 
	На любом расстоянии действительного изображения не будет.


Question 12

При падении луча из воздуха в стекло угол падения будет:

	A) 
	больше угла преломления

	B) 
	будет равен углу преломления

	C) 
	будем меньше угла преломления

	D) 
	будет полностью отражаться


Question 13

Мы способны видеть различные предметы из-за того, что они:

	
	A) 
	отражают свет зеркально

	
	B) 
	отражают свет рассеянно

	
	C) 
	не отражают света

	
	D) 
	способны излучать световые волны


Question 14

Существование четкой тени у предметов свидетельствует о том, что:

	A) 
	угол падения равен углу отражения

	B) 
	в однородной среде свет распространяется прямолинейно

	C) 
	свет является электромагнитной волной

	D) 
	на границе двух сред луч преломляется


Question 15

Полутень получается если:

	
	A) 
	предмет освещается протяженным источником света

	
	B) 
	предмет освещается точечным источником света (размерами которого можно пренебречь)

	
	C) 
	если предмет быстро двигается

	
	D) 
	если предмет частично отражает падающий на него свет


Question 16

Предмоложим у нас имеется стеклянная призма на которую падает луч лазера так, что при прохождении через призму он поворачивается на угол 10о. Пространство вокруг линзы заполнили водой. Как при этом изменится угол поворота луча? (Показатель преломления стекла больше , чем показатель преломления воды)

	
	A) 
	Не изменится

	
	B) 
	Уменьшится

	
	C) 
	Увеличится

	
	D) 
	Линза перестанет пропускать свет.


Question 17

При помощи собирающей линзы получено изображение предмета. Пространство между линзой и предметом заполняют водой. Как изменилось при этом расстояние от линзы до изображения? (Показатель преломления воды меньше показателя преломления стекла)

	A) 
	Увеличилось

	B) 
	Уменьшилось

	C) 
	Не изменилось

	D) 
	Изображение исчезнет


Question 18

Для корректировки близорукости используют:

	
	A) 
	собирающие линзы

	
	B) 
	рассеивающие линзы

	
	C) 
	выгнутые плоскопараллельные пластины

	
	D) 
	комбинацию собирающей и рассеивающей линзы


Question 19

Квадратный слайд со стороной 4 см поместили на расстоянии 10 см от линзы, при этом изображение было получено на расстоянии 4 м от линзы. Размер изображения слайда равен:

	A) 
	160 см

	B) 
	40 см

	C) 
	100 см

	D) 
	200 см


Question 20

Предмет поместили на расстоянии 20 см от линзы с фокусным расстоянием 10 см. Расстояние от изображения до линзы равно:

	A) 
	10 см

	B) 
	20 см

	C) 
	30 см

	D) 
	40 см


Question 21

Предмет поместили на расстоянии 50 см от линзы с оптической силой 2 Дпт. Изображение предмета будет находится от линзы на расстоянии:

	A) 
	50 см

	B) 
	100 см

	C) 
	200 см

	D) 
	не будет изображения вообще


